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Миротворча організація «Небесна культура, 
мир в усьому світі і відновлення світла» (HWPL)

Лі Ман Хі - політичний лідер та голова релігійних
громад країн світу, засновник HWPL, виступає за те
щоб передати світ без війн майбутнім поколінням.
Закликає подолати усі міждержавні кордони,
національні розбіжності, релігії та ідеології, і стати
учасником «прийняття Міжнародного закону про
припинення війн»

Миротворча організація HWPL (Небесна культура, мир в усьому світі і
відновлення світла) є міжнародною неурядовою організацією, що працює задля
припинення війн і встановлення миру у всьому світі. HWPL зареєстрована при
Департаменті глобальних комунікацій ООН та Економічній і соціальній раді ООН,
маючи спеціальний консультативний статус. Організація здійснює миротворчу
діяльність у 170 країнах з метою створення правової системи на основі
Декларації миру і припинення війн (DPCW) для забезпечення стійкого миру

Під час повномаштабної війни HWPL підтримала Україну
інформаційно у міжнародних заявах, гуманітарною допомогою,
допомогою біженцям та у сфері освіти



ПРОЄКТ «ОСВІТА МИРУ HWPL»

Проєкт «Освіта миру HWPL» реалізується з метою виховання 
молодого покоління як громадян миру, що несуть культуру 
миру та зміцнюють мир у всьому світі.

Навчальна програма «Освіти миру HWPL», підручник якої 
складається з 12 тем несе універсальні цінності, такі як 
любов, вдячність, розуміння, повага і законослухняність; 
програма була розроблена організацією HWPL за підтримки 
представників освіти з різних країн світу.

HWPL підписала меморандуми з Міністерствами та 
департаментами освіти 20 країн та з 514 закладами освіти 58 
країн, а уроки миру проходять в 94 країнах світу.

З 2020 року HWPL співпрацює в галузі освіти в Україні. 
Підписано 6 меморандумів з департаментами освіти, 
3 - ЗВО, 21 загальноосвітньою школою та 2 громадськими 
організаціями



Переваги освітньої програми миру HWPL 

Акцент на навчання студентів, як практично вирішувати проблеми
і самостійно знаходити їх рішення

Уникнення негативних якостей таких як агресія, конфліктність, жадібність та 
формування якості мирного характеру – любов, вдячність, прощення, повага

Подолання булінгу у закладі освіти

Отримання знань та навичок, необхідних в спілкуванні, лідерських якостей
та навичок дипломатії

Формування дружньої атмосфери і взаєморозуміння, незважаючи на 
різні національності, віросповідання та мови

Виховання лідерів, які зможуть в майбутньому очолити
мирний світ

Отримання сертифікату про вивчення освітньої програми
миру, для викладачів – статус викладача миру



Протягом лютого - червня 2023 року для здобувачів освіти коледжу
було проведено 12 уроків миру, які мали на меті сформувати основні

аксіологеми миру як цінності людського існування.

30 травня 2023 року  педагогічний колектив коледжу долучився до 
участі у міжнародній онлайн-конференції «10-а річниця проголошення

Декларації про мир у всьому світі та Хода за мир HWPL» яка стала 
своєрідним закликом до припинення війни в Україні та відновлення

територіальної цілісності України. Учасники заходу підтвердили свою 
прихильність до інституціоналізації миру через міжнародне

співробітництво відповідно до цілі ООН у сфері сталого розвитку «Мир, 
справедливість та сильні інститути»



8 червня 2023 року освітянська
спільнота приєдналася до 

конференції «Освіта миру HWPL в 
Україні 2023», мета якої об’єднати

зусилля представників сфери освіти
для розвитку освіти у стані війни

відповідно до викликів сьогодення. 
Педагогічний колектив мав

можливість презентувати власний
досвід у проєкті, спільними

зусиллями створивши відеозвіт про 
проведення уроків миру у коледжі, 

ефективність та цінності освіти миру 
HWPL, інноваційні приклади

проведення уроків миру та отримав
високу оцінку



З 18 по 21 вересня 2023 року у Південній Кореї відбувся масштабний 
миротворчий захід 9-та річниця Саміту миру HWPL на тему: «Реалізація 
багатосторонніх стратегій інституційного миру» за участю 2000 
волонтерів для прийняття понад 1800 світових лідерів з 121 країни, які 

представляли різні сектори, включно з політикою, освітою, молоддю, жінками, 
засобами масової інформації та релігіями

ІХ Саміт миру HWPL



ІХ Саміт миру HWPL
(о. Інчхоні, Південна Корея, 18 - 21 вересня 2023)

На Саміті Україну та Полтавський державний медичний університет представляли
доцент кафедри філософії та суспільних наук Юлія Ющенко, директор фахового
медико-фармацевтичного коледжу Наталія Куценко



На глобальній конференції лідерів миру HWPL
Наталія Куценко презентувала доповідь: «Реалізація 

проєкту "Освіта миру HWPL" у Полтавському 
державному медичному університеті»

Юлія Ющенко представила доповідь 
«Реалізація багатосторонніх 

стратегій інституційного миру»



Представники ПДМУ долучилися до пленарних дискусій з питань міжнародного 
права, релігії, освіти, розробки Стратегій встановлення юридично обов'язкового 
міжнародного права на користь миру, підписали резолюцію про імплементацію 

угоди Всесвітнього Саміту миру

САМІТ МИРУ 18-21 вересня 2023



- Участь у круглому столі з  вирішення конфліфктів та поширення культури 
миру на Конференції DPCW; 

- Підписано спільну заяву для імплементації DPCW;

- Презентували всеукраїнську програму  Ментального здоров’я Ти як?
- Інтерв’ю для ЗМІ

Для досягнення справедливого та стійкого миру HWPL 
виступає за побудову узгодженого на міжнародному 
рівні інституційного миру, заснованого на Декларації 

миру і припинення війн (DPCW) 



«І в такі моменти нам потрібна сміливість. «Сміливість, 
яка здатна рятувати життя, яка поширюватиме любов 

до миру серед інших людей…»



Співпраця з HWPL стала для нас важливим кроком 
на шляху промоції миру та формування у молоді 
глибокого світоглядного розуміння цінності миру. 

Беручи до уваги  фахове спрямування закладу 
освіти,  маємо відзначити, що «уроки миру» стали 

квінтесенцією всіх гуманітарних дисциплін, які 
викладаються у коледжі. Водночас вони мали 

інноваційний характер не лише для студентів, а й 
викладачів, ставши для них едукативним викликом



За осінній семестр 

2024-2025 н.р. 

в коледжі було проведено 

6 уроків миру 

Освіта миру HWPL - 2024



Викладачі коледжу стали першими викладачами 
програми «Освіта миру HWPL» в Україні 



Викладачі програми «Освіта миру HWPL»  



ЗАПРОШУЄМО В ПРОЄКТ ОСВІТА МИРУ 
HWPL 2025

Створюємо разом світ, де пануватиме 
культура миру  і взаєморозуміння!




